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Hallo en welkom

Voorzitter vergadering: Jörgen/Karin
Notulist voor de afspraken: Karin/Patricia 

Welkom aan: Dimitri Roelands!
Dimitri gaat Duncan vervangen bij de Raad. 
Ook welkom aan Kimberly (sluit aan i.p.v. Bjorn) en aan Timo (sluit aan i.p.v. Anneke).

Afgemeld: Veronique, Naomi, Angelica, Bjorn, Anneke
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Actielijst en Notulen :

Notulen van vergadering 25 september zijn akkoord bevonden.   
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Agendapunt 1:   

Bezoek aan Gemeente Eindhoven 

Woensdag 13 november waren we met een grote groep ervaringsdeskundigen en coaches aanwezig bij de Gemeente Eindhoven. (Foto’s staan op het Mijn Consortium- deel van de website). 

https://www.consortiumervaringsdeskundigheid.nl/bijeenkomst-gemeente-eindhoven-hoe-betrek-je-mensen-met-een-lvb-bij-het-beleid-van-de-stad/

Even terugblikken. Hoe vonden jullie het? 
Wat zijn tips & tops? 

Tops:
· Het was een leerzame dag.
· Als goede dag ervaren.
· Fijn om te starten in een grote groep en daarna in kleine groepjes te verdelen.
· Er werd goed naar elkaar geluisterd.
· Het was fijn om elkaar aan te kunnen vullen. 
· Kwamen mooie ideeën naar boven.
· Mooi onderwerp.
· Fijn dat er geluisterd werd.
· Leuke gespreksleiders
· Interessant om eens binnen te kijken in het gemeentehuis. Buitenzijde is blokkendoos. Binnen zeer sfeervol ingericht.
· Als PSV fan is ook leuk om de kamer van de burgemeester te bekijken met al die PSV items.
· Animatiefilmpje met uitleg over de dag was fijn en duidelijk.
· Iedereen kon zijn zegje doen.
· Respectvol naar elkaar.

Tips:
· Verplaatsen was niet fijn.
· Rolstoeltoegankelijkheid in de gaten houden
· Lunch was net te lang.
· Tijdens pauze kon je niet even naar buiten (bijv. voor sigaretje) omdat je badge nodig had om naar binnen en buiten te gaan.
· Nevenactiviteiten in de gaten houden (GLOW) met plannen activiteiten.
· Rekening houden met starttijd van bijeenkomst en dat iedereen altijd ruim op tijd aanwezig is i.v.m. OV of taxi. 

Vraag vanuit de Raad? Wat gaan ze er nu mee doen? 
Karin legt een en ander uit:

1) Naast het doortesten van de methode voor het gesprek is er nog meer getest, namelijk:

· Hoe groot kan de groep kan zijn voor een gesprek met de Gemeente. 
· Hoeveel onderwerpen kunnen er per keer besproken worden.  

2) Er was een kleine groep, een middelgrote en een grote groep met ervaringsdeskundigen. Zo kon bekeken worden welke groepsgrootte de meeste informatie op leverde.



3) Tijdens het overleg krijgt Karin ook een mail van de ontwerpstudio. Het eerste participatie / inspraakgesprek met de inwoners met een LVB in de Gemeente Eindhoven is op 3 december geweest (bij een woonlocatie van LUNET)  Er volgen nog meer gesprekken op locaties. 

4) Ze gaan dus écht aan de slag met de informatie uit de bijeenkomst van 13 november. 

5) Karin geeft de opgehaalde tips/tops ook door aan de ontwerpstudio. 

6) Karin geeft ook de tip door aan de Gemeente Eindhoven / Ontwerpstudio Anne Ligtenberg om het initiatief bij de VNG (Verenigde Nederlandse Gemeenten) op de agenda te zetten of in te sturen als nieuws samen met de groepsfoto. 

Mochten andere gemeenten dan hulp nodig hebben dan weten ze ons ook te vinden!
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Agendapunt 2:   

Logo voor de Raad van Ervaringsdeskundigen. 

In de vorige vergadering hebben we voor het ingezonden logo van Kevin gekozen.  Kevin heeft het logo nog een beetje aangepast met de ontvangen tips en tops. We nemen vandaag een kijkje.

Opmerkingen: 
Kleurrijk. Maar wel heel mooi!
Maakt het ook vrolijk en dat mag het ook uitstralen. 
Zeer geslaagd geworden. 
Dit is het beeldlogo. 
Het totale logo bevat ook tekst. Net zoals het logo van het Consortium zelf. Kijk maar bovenaan het verslag!

Karin zal tijdens de volgende stuurgroepvergadering van het Consortium het mooie nieuwe logo ook laten zien. Mooi voorbeeld van hoe goed er naar elkaar geluisterd én samengewerkt wordt.  
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Kari
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Agendapunt 3:

Delen van ervaringen om van elkaar te leren.

· Welke activiteiten doen jullie als ervaringsdeskundige bij je organisatie?

Veel van jullie hebben de activiteiten al gedeeld. 
Kijk maar eens in het Excel-overzicht. Wat doen jullie al veel met z’n allen! 

Vandaag vullen we de lijst aan waar nodig.  
Vanuit ORO is deze ochtend ook nog het jaarverslag van cliëntburo STERK voor 2024 binnengekomen. Mooie lijst zo. 

Tip: Ook in rapportages vanuit de Raad van Bestuur opnemen wat de inzet van ervaringsdeskundigen is. Ook voor andere medewerkers binnen de organisatie geeft dat eenvoudig meer inzicht in wat er allemaal gebeurd. 



Vraag vanuit Jörgen: 

CZ zorgkantoor komt naar SDW voor de kwaliteitsdialoog. Ze gaan dan in gesprek met beleidsmedewerkers van CZ zorgkantoor. Jörgen zit in de sector cliëntenraad van SDW. Verloopt allemaal beetje stroef. Lang niet vergaderd en voelt zich niet altijd gehoord. 

Vraagt aan zijn collega’s of hij dit tijdens het gesprek met CZ ook zou moeten aangeven. Advies is om dat niet te doen. 
De kwaliteitsdialoog is een ander onderwerp. 
Maak het bespreekbaar met je coach of coördinator. En leg het probleem voor bij de mensen die het ook op kunnen lossen. 
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Agendapunt 4:   

Inspiratiedag Consortium Ervaringsdeskundigheid
Wo. 19 februari 2025 

Begin volgend jaar, op woensdag 19 februari gaat het Consortium een bijeenkomst houden om het over de toekomst te hebben.

Hiervoor worden de bestuurders, de managers én de coördinatoren uitgenodigd. We gaan samen aan de slag met de toekomst van het Consortium.

Maar…. goed nieuws! 

Praat mét ons i.p.v. over ons. Dus jullie worden als Raad van Ervaringsdeskundigen ook betrokken bij deze belangrijke dag. En worden jullie ook voor deze dag uitgenodigd. 

Als Raadsleden zijn jullie namelijk de vertegenwoordiging van de ervaringsdeskundigen bij je organisatie. Jullie stem is dus ook héél belangrijk.

Er volgt snel meer informatie, maar zet deze dag alvast in je agenda! 

Aanvulling: 

Het gaat om een hele dag bij Fontys Tilburg. 
Waarschijnlijk van 10:00 tot uiterlijk 16:30 uur.

Met een ochtend- en middagprogramma (en lunch uiteraard).
Je kan dus eventueel ook een dagdeel aansluiten.
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Rondvraag en afsluiting. 

Pascalle: Wil graag de verslagen op papier. Dat is makkelijker. Even vragen aan de coach om het te printen (@Tonny).

Timo: Anneke en Timo krijgen een klus erbij. Gaan aansluiten bij Moreel Beraad. Om waardevolle tips te geven. Ook toevoegen aan de Excellijst!

Dimitri: 30 jan. wordt Dimitri geïnterviewd door regionale radiozender in Zeeland. Ook als ambassadeur van ervaringsdeskundigheid vd organisatie Gors. Raad van Ervaringsdeskundigen gaat hij ook benoemen. Linkje sturen naar Karin dan maakt zij een berichtje op de website zodat andere mensen het ook terug kunnen luisteren.

Jörgen: vraag al beantwoord.

Karin: er komt waarschijnlijk nog een korte vergadering ter voorbespreking van de inspiratiedag. Deze zal in januari zijn, waarschijnlijk op woensdag 29 januari.

Volgende week heeft Karin met de werkgroep nog een bijeenkomst. Vlak daarna komt Karin terug met een vergaderlink.

Voorstel is om t/m de inspiratiedag de groepssamenstelling van de Raad van Ervaringsdeskundigen niet te wijzigen.
Daarna kijken we verder. Ook Patricia blijft betrokken bij de Raad. Super fijn!

[image: ]Volgende live bijeenkomst: 
Woensdag 19 februari 2025 bij Fontys Tilburg

Voorstel digitale vergaderingen voor 2025:
Woensdag 19 maart van 10:00 tot 11:30 uur
Woensdag 18 juni van 10:00 tot 11:30 uur
[bookmark: _GoBack]Woensdag 24 september van 10:00 tot 11:30 uur
Woensdag 03 december van 10:00 tot 11:30 uur
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